



## Руководитель следственного управления провел выездной приём граждан в Терском районе



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич 23 декабря 2020 года провел прием граждан в расположении администрации Терского района.

Руководителем управления были приняты двое жителей района. Один из граждан обратился по вопросу предоставления служебного жилья за период прохождения службы в МВД по КБР. Ему было дано разъяснение о порядке предоставления жилья. Обращение еще одного гражданина носило процессуальный характер, ему также были даны подробные разъяснения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

## Изображения



23 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1525212>